
В Новосибирске возбуждено уголовное дело после смерти мужчины, упавшего в открытый колодец



Следственным отделом по Кировскому району города Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области по результатам доследственной проверки по факту смерти 86-летнего мужчины в Кировском районе города Новосибирска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей).

Напоминаем, что 06 января 2017 года около 17 часов в канализационном колодце у ГСК «Затулинец» в Кировском районе обнаружено тело потерпевшего. Прибывшие на место происшествия спасатели подняли тело мужчины на поверхность. По предварительным данным, мужчина возле ГСК расчищал тропинку от снега и упал в открытый, припорошенный снегом колодец.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление должностных лиц, ответственных за трагедию.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Января 2017

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1093148>